



在国内抵制法货、海外华人大游行的热帖中，“王千源”这个名字忽然成为百度和谷歌的热门搜索关键词。4月9日下午，在美国杜克大学中国留学生自发组织的“支持奥运反对‘藏独’”集会游行中，这个原本意在充当“调停人”的青岛女孩被指支持“藏独”，遭到国内外网友的唾骂，网友纷纷指其行径分裂祖国，并痛斥其为“汉奸”。在一片声讨中，国内网友发动了一场声势浩大的“人肉搜索”，曝光了王千源及其家人的资料，并一度对其家人施压。



王千源(背对镜头女性)站到了反“藏独”游行队伍的对立面

网民怒斥 一留美女生支持“藏独”

指其在反“藏独”游行中写下支持“藏独”的标语 该女生曾自称是“为政治而生的女生”

【网帖披露】
女留学生与“藏独”支持分子同流合污

4月10日傍晚，网友“Beijing_2008”在某论坛上发表题为《王千源——青岛二中毕业生，在美公开支持“藏独”分子》的帖子。该帖尖锐地称，4月9日傍晚，美国杜克大学的中国留学生自发组织“支持奥运反对‘藏独’”的集会游行中，“青岛二中毕业的王某同学竟然与‘藏独’支持分子同流合污，毅然抛弃事实，站在‘藏独’分子一边，打着支持‘藏独’的旗号，实在给中国人民丢脸”。帖子还指出，该女生名为王千源。

一开始，大多数网友对此帖反应平淡，认为“Beijing_2008”“别有用心，胡乱诽谤”。然而，越来越多的网友回帖争论，该事件的视频和贴图也开始在网络上传播。网友们愤怒了，对王千源口诛笔伐的队伍逐渐壮大。

随后，目击现场的网友细述了当天的经过。“谈话一开始就没有在友好气氛中进行，很多人开始质询她（王千源）为何不先与我们交流。就这样，她一会儿在我们前面谈话，一会儿在对方阵营里交流。由于距离太远，我们听不清她说了些什么。我见到有争论的苗头，上前跟 Grace（王千源）打了个招呼……她转过脸来颇为激动地对我说：‘我觉得我们两边应该彼此谈谈……这样只会把他们推向我们的对立面呀！’我感受到了她的天真。”亲历游行事件的“good-icewave”提及自己的感受时称：“很明显，她是站在了我们的对立面。”

【“王千源”回应】 我站在两方中做调停人

事发当晚，亲历现场的海外华人在论坛上掀起了一场讨伐战。次日凌晨，署名为“王千源”的公开信出现，在这封半文言文的《王千源致国人一封信》里称，“我就是今天站在两方之中做调停之人”。

然而，王千源的这一说法并未能平息华人的愤怒，网友“Gerrard8”驳斥道：“可

能昨天参与活动的很多人并不知道，以为你只是试图做所谓的‘调停’，那么就让我来揭露你在昨天活动中究竟做了什么吧。请问在东校区是谁亲手为‘藏独’活动的组织者 Adam 前胸后背写下支持‘藏独’的标语？如果你只是所谓的想居中调停，是什么原因促使你这样做？”

【网友激辩】 “汉奸”这个定论下得太早了

4月11日，讨伐王千源的阵地转移到全国各大知名网站。网友发起“人肉搜索”，曝光了王千源的家庭住址、父母姓名、身份证号、联系电话等，并号召网友对其家人进行施压，还有网友迁怒于王千源曾就读的青岛二中。与此同时，一场关于王千源是否为汉奸的论战在网上悄然展开。不少网友质疑王千源此举纯粹是在借“藏独”炒作，不过是想出名而已。

【媒体报道】 她自称是“为政治而生的女生”

从网上曝光的资料上看，2007年6月29日，《青岛早报》曾报道过王千源，在这篇报道里，王千源自称“为政治而生的女生”。

报道称，王千源曾放弃5所美国大学的全奖，一心只为上哈佛。2007年6月，王千源被全美排名第五的杜克大学录取，并获得了每年4.97万美元的奖学金。而在2006年的托福考试中，王千源更是考出了670分的高分。

报道中王千源说，政治给她一种快感，政治决策可以成为一种艺术，她是那么自然地选择

网络头条

了它，并且相信自己已同它紧紧地绑在一起，不可分离。据称，王千源面试杜克大学时，由于对国际社会的民主改革做了独到分析，并提出了自己的观点，而令学校非常欣赏。

据《新快报》

了它，并且相信自己已同它紧紧地绑在一起，不可分离。据称，王千源面试杜克大学时，由于对国际社会的民主改革做了独到分析，并提出了自己的观点，而令学校非常欣赏。

据《新快报》

了它，并且相信自己已同它紧紧地绑在一起，不可分离。据称，王千源面试杜克大学时，由于对国际社会的民主改革做了独到分析，并提出了自己的观点，而令学校非常欣赏。

据《新快报》



南京一市民自费登广告声援奥运反对“藏独”

昨日，《现代快报》的头版成了各大网站的推荐图片。图为南京一位不愿透露姓名的先生自费在《现代快报》的头版上刊登了一则“盼奥运、护圣火、反‘藏独’”的广告，以此来表达对祖国的支持，对北京奥运会的支持。据悉，此人一年前曾出资1万元购买电影《南京》的门票，免费发放给市民看影片。 本报综合报道

现代快报

盼奥运 护圣火 反“藏独” 别问我是谁!

良缘—陈思 24小时热线 63911594 63918118 69130113 咨询服务 63910182 63911277 69130112

地址：经七路43号省军区军直服务社三楼 http://www.zzhunijie.com 独家代理海外征婚广告 高级婚介师专线：0371-65058849

法人陈思著名红娘，辛勤工作十三年，诚信服务赢得了社会的认可。2005年2月28日被“中国社会工作协会婚介行业委员会”任命为执行委员。2006年7月20日，在上海陈思考取了国家注册高级婚介师，她是河南第一位也是唯一的一位。2007年1月被评为“世界杰出华人”，2007年7月26日陈思和副所长陈梦双被授予全国高级婚介服务工作者荣誉称号。2007年10月26日被授予全国婚介服务诚信示范单位，这是河南唯一的一家。2007年10月28日陈思又考取了全国资深婚恋顾问。

诚信婚介，社会责任

2008年4月8日陈思应上海婚介管理协会的邀请，参加了“上海市婚介机构管理协会第二届三次会员大会暨2008婚介行业发展战略研讨会”。郑州市民政局、郑州市婚介管理协会的两位领导也应邀参加了此次大会。上海婚介行业的这次盛会，展示了诚信婚介行业，也是同行学习交流的良机。大会研讨的主题：诚信婚介与社会的责任。为构建和谐社会我们肩负的责任重大，需要婚介同行共同努力！

相约良缘

大型婚介的完美服务，除了一对一的红娘服务，再加上温馨浪漫的自由派对，让你可以自己掌握寻找知心爱人的机缘，结识更多的异性朋友，更快成功，更多的步入婚姻的殿堂。给你一个平台让你尽情的展现，不要犹豫从现在开始报名吧。2008年4月20日14:00单身贵族相约良缘俱乐部。

聘：红娘10名电话：65058849

大二女生发帖 想实习爱情

网友称其很傻很天真

因没有体验过恋爱滋味，广外一名大二女生在网上发了一个疑似征男友的帖子，表示想找大四男生实习爱情，引起舆论一片。多数网友发帖指责或劝诫她不要玩火，甚至有人戏谑称“爱情实习很傻很天真”！但也有一些大三、大四男生留下了QQ号，勇敢“应征”。

想找大四男生实习爱情

4月8日，网友“袁芊芊”在广外BBS梦想飞扬网站发布《好想找个大四男生实习爱情》的帖子，一时间引起了众多网友的关注。截至16日，共有268条回帖，并且一连数日保持“梦想飞扬”网站“本周热帖”前三名。

发帖人“袁芊芊”称，目前“风华正茂”的她，“没有真正和男生拍过拖”，因此“完全不懂得和男生单独相处，呢呢喃喃是怎样的”。实习爱情是为以后恋爱打下基础。“不想等遇见真正喜欢的人时手足无措，拘谨无语，连眼光都不知道怎么去应对。”“袁芊芊”表示，在爱情实习期间，她会在“如何互相迁就，互相理解，互相给彼此空间，互相表达关心”等方面获得恋爱经验。如果有了“实习爱情”的历练，就算不是情场老手，起码会有那份大方和镇定。

若实习后双方满意，可以转正

为何“爱情实习对象”只找大四师兄？“袁芊芊”说，最根本的原因是，和大四男生谈恋爱好聚好散。“当我不再爱他了，他不会整天在身边纠缠，而是离城万里，有心无力了。”“袁芊芊”还表示，如果爱情实习期间，双方都非常满意，还可以转正。她列举了两个理由，一来大四毕业生有经济基础，可以花钱浪漫；二来可以作为就业指导顾问，助其毕业时“决胜千里之外”。

“实习爱情”招来板砖

此帖一经上网就异常火爆，有网友质疑“袁芊芊”的大胆举动，表示实习爱情是把爱情当儿戏，应强烈反对。网友“leechengjiu”说：“彻底无语了！没想到爱情也可以实习！”“julydarwin”则感慨说：“个人认为这是不能真正感受、理解、领悟爱情的”。有网友更是拍案而起，说“爱情实习很傻，很天真！”而网友“Firzenlq2”则表示，尽管观点不同，但依然送上祝福，奉劝“袁芊芊”珍惜每一次爱情。

有“应征者”留下联系方式

有部分网友力撑“袁芊芊”，认为爱情经过实习会更幸福，也不乏欣赏“袁芊芊”才华的网友。网友“会上树的猪”兴奋地说：“实习爱情好玩”。甚至还有不少跃跃欲试的“应征者”，主动留下了QQ号或手机号。

日前，一帖成名的“袁芊芊”无奈发出声明“感谢大家对本帖的关注”，并申明“发帖的本意不是为了征男友”。“袁芊芊”称，女生在论坛上公然征男友的行为“有轻佻之嫌”，并且透露她有自己的交友方式和圈子，不必网上征友。

通通有 www.tatyou.net

婚介·婚庆

广告服务热线：63396000 67655128

敬告：单身朋友在双方未确定婚姻关系之前，无论何种情况下，请不要婚前同居或产生感情纠葛，更不要发生任何经济往来，否则产生一切后果自负。